

## *Профориентационное мероприятие «Дни Распадской» Интерактивная выставка*

14 марта девятиклассники нашей школы приняли активное участие в профориентационном мероприятии «Дни Распадской угольной компании», которое прошло на базе Осинниковского горнотехнического колледжа.

На интерактивной выставке ребята познакомились с современными ИТ-решениями и цифровыми проектами в угледобыче, промышленной безопасности и экологии, которые внедрены на предприятиях Распадской угольной компании. Это виртуальная игра «Охота на риски в шахте», VR-симулятор очистных сооружений, экологические 3D-макеты установок пылеподавления и станций по утилизации метана. Узнали, для чего в шахте нужен wi-fi, как угольщики используют квадрокоптеры, взрывозащищенные смартфоны, системы видеоаналитики и другие технологии.

В рамках встречи специалисты по персоналу познакомили старшеклассников с основными горными специальностями, перспективами трудоустройства и карьерного роста в компании. Это помогает ребятам сделать осознанный выбор будущей профессии. По окончании мероприятия, ребята получили сладкий приз и ручки. Представители угольной компании ответили на все интересующие вопросы ребят.

